

感謝有您，助我重拾光明

謝謝眼科張集皇醫師

文/民眾 林先生

生我、護我者父母；救我、治我者醫護也。感謝上天這麼美好的安排下，父母和醫護人員讓我能長年的康健。

我，約莫在兩年前，忽覺自己視力快速退化，這情況下趨使死性子不喜就醫的我不得不找醫師求救，於是求助南投市眼科診所簡美華醫師看診，經簡醫師詳盡、耐性的檢查、解說下，經過半年的追蹤、檢查、點眼藥水、回診再追蹤……終究躲不過眼疾開刀的命運，因為診所的設施尚不足，簡醫師積極熱心地幫我轉診到中山附醫眼科的張集皇醫師。

初到中山附醫的眼科候診處便見門庭若市的盛況，候診人數極多，經過一段時間的等待後終於到驗光室做檢查了，檢驗項目程序頗為繁瑣、病患又多，不過驗光師們總是耐性的一一為病患完成，謝謝驗光師，辛苦了。再繼續等待……終於輪到張集皇醫師的診治了，求診的病患極多，即使人多又忙碌，他總是先噓寒問暖，對病患親切細心地問診、檢查，席間有說有笑，診間的護理師也很有耐心的提點與解惑，在場高齡長輩們也獲得清楚的解答，真是溫馨的看診經驗。爾後經開刀及回診，終於解決我的視力問題了，心中的煩憂和石頭終可卸除囉！

謝謝勞心又勞力的所有醫護天使們。感謝簡醫師、張醫師的幫忙，我的靈魂之窗，才能帶我走得更遠的路。

